

佛教慈濟醫療財團法人台中慈濟醫院 服務資訊

更新日期:113/10/22

	史利 I I I 3/10/22		
檢驗項目(中文/英文)	驗項目(中文/英文) 中文:常規糞便檢查/潛血反應檢查		
	英文: Stool Routine/ Occult Blood		
醫令代碼	Stool Routine:	Occult Blood:	
	070090000001	070010000002~ 070010000007	
檢體類別	Stool Routine:	Occult Blood:	
	Stool (糞便)	Stool (糞便)、Vomit(嘔吐物)	
	()("=)	Gastric juice(胃內容物)	
採檢容器及檢體量		採檢容器: 檢便盒。 檢體量: 採取約一個拇指節大小。	
		胃液及嘔吐物 採檢容器:標本瓶。 檢體量:1 ml。	
採檢注意事項 (包含影響檢驗性能、 退件標準)	1. 糞便收集前三天請禁食動物血、肉類食物(含 myoglobin)、菠菜、維他命 C、鐵劑、溴化物、碘化物、X 光顯影劑等。 2. 女性月經期間請暫停此項檢查,以避免偽陽性產生。		
		水或尿液,以避免水或尿液的污染。 c==1,p1=1	
檢驗操作方法/儀器	Stool Routine:	Occult Blood:	
	1.人工鏡檢法、	1.化學法(chemical method)	
	2.OB 化學法		
可送檢時間	24 小時。		
報告完成時間	急件:1小時。		
	常規:4 小時。		
檢驗效能/干擾	 偽陽性:動物血、肉類(含 myoglobin)、菠菜、鐵劑、溴化物、碘化物、X 光顯影劑等。 偽陰性:大量還原物質(如 Vit C)。 		
檢體運送及保存方式	檢體運送條件:室溫運送。 檢體保存方式: 2-8°C冷藏保存。		
操作組別/	日日 かん か 1 人 4 ロ / ハ 1 株 12 0 7		
檢驗諮詢分機	門診鏡檢組/分機 4307		
健保代碼/給付點數/	Stool Routine	Occult Blood:	
自費價格	健保代碼:07009C	健保代碼:07001C	
•	· ·	·	

	給付點數:75	給付點數:20
	自費價格:75	自費價格:20
生物參考區間 (包含臨危值通報)	O.B.: Negative	
	Parasite: Not found	O.B.: Negative
	RBC · WBC · Pus cell : 0	

臨床意義與用途:

Stool Routine

- 1. 測試腸胃道出血。
- 2. 證實脂肪下痢。
- 3. 找尋消化不良或吸收不良的原因。
- 4. 找尋有無紅血球、白血球、膿細胞、與鑑別寄生蟲。

Occult Blood:

正常的糞便應該沒有潛血,用於懷疑胃腸道、胃液及嘔吐物潛血出血時的檢查。

備註:(包含是否自行操作、可否接受委託檢驗、或委外操作)

自行操作。

E6A0021968-G2